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Sol) £BOC= 1200 x 360°=120°
1500+900+1200
(D) 44EZES—K (FE) BHE R (MR ) BRI EIT4RE - 55
50 £ 90 7> Z MY ANEEE LR 2 (A) #Ejm5 A (B) Jg/»5 A (C) #Ejin 6

A (D) b6 A -




$-EhT Ph.D. 4

N AN\
<7 ST "
6 e
5 % JI \
: s
4 ;\= v »
3 ‘\
A )
041672030 40 50 60 70 80 90 100

(DED
Sol) 55— =4+5+8+6+7=30,55 — 0 =5+7+6+4+2=24
(A) 5i5aEA BRER TR I — M R UFR > RIFEE B A\ Em0E - sl
EHEET RS (HERERE > REEEE ) SHEW— Iz NEEE ? (A)
&% (B) 25 (C) *¥F (D) Faebb#z -
;(35

gso
25

TFEEr:

—¥ ¥ = ¥ A
(PERR)

< L

Sol) RIFGER=120, BB

:
S
yl]

FEN B EEHESREY

— ~ 2| % (measures of central location ) : {4f5 FH Ak At & £ 48 5 ity £
BT - (B0t F I S B P B B EAE - (B R BT E80E ¢
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(2) [ WFIE 2+ 46 8~ 10~ 12 NTEBEVELITASHR V + chfir s
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Sol)
(1) 83x1(:3-52-98 =85(43)

s y= 2
(2) 6+8

{7 M= - =7, = V=M

7

S
(1) FPIHIRFZZIURL > 73Rl ~ 852 ~ AYI=F 2 82 77 5 BT
FL3 ~ B =R 80 90 o7 3 BISC ~ B0 - AW =FFEZE 88 4y 0 FES -
B~ Y =FFPE 84 77 0 B EEIURIHY -2 3 U R AIE 2
(2) BEfPRTEIEE A BEs 88 77 » SBB I REEZ /D7y » A REEAR
H~F-34 £ 90 531 ?
Sol)
(1) E+8+4:=82x%3
B+ +87=90x 3 82+90+88+84)x 3
B+ +4:=88x 3 = ¥ ( 3x4 )
FL+HE+4=84x 3

BB TLRFHEXIY
(4x88+x)+5=90, x=98(%})
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BS B E AR F 11 [EIEEAR > sk Eh Y D > oAl Fy 81~ 77~ 78 85~ 90
73658263~ 72 92 » i Lk [F SR AT 45 BB 2O B 0O 53 BE TR 2
Sol)
BERMHES! - 63 ~65~72~73~77~78~81~82~85~90~92
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R Ry BRI =T78, /1T 1585 £563,65,72,73,77 2 Hh T #50 F5Q, =72,
1% 71 {15%%81,82,85,90,92 7 H{ir i 55Q, =85,
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TEEIER A R 2+ 65-25+86-9.3+7.2~165- 18 (BEfir : #)» R/ N
£ B E R E RO R S i B A Al 2

Sol)
BERMKEHY] :2-25-65+~72-86~9.3-16.5-18
Q.= 2.5+6.5 =45, Q,= 9.3+16.5 =129,
043 fir = Qin _12945_45
[+45reENns4RE )
(D) 1.50G0 H &N BFELE A4S 60 i B TS T 3% sBE - FHEE
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1500 10
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60
(B) Z.E%ﬁi%@%zé@%%%@ﬂ}% ? (A) FEhiEEEE (B) £HilEEEs (C)
HEAME (D) MHEEM:
Sol)Fftr~ % ~ P ~ FEE %1%EP£§§£§§Q
(C) 33CPHEHFE TR gm0 Fy 98 70 0 Jef& /& 52 77 » A5 S HARF Wy
AR 1% SOV 80R 80 73 3B R SCPIE AR 70 BURnIWE 2 (A)
77 (B) 78 (C) 79 (D) 80 -
Sol) 80x8+98+52 __
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(D) 4.%%%5}&3%1EI%H%%EM’E%WT F—ArFEBREEET— (AT EAVEE R 7
Al 12~ 14~16~ 11~ 12 (EA7 - #P) - BRI E f a - A&y b -
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Bllath=2 (A) 1 (B) 12 (C) 13 (D) 25 -

Sol) P = 2214 +156 A2 s b =12, atb =25

(C) 5.5 KERESLEY FEER G - W B [EE2EE5 77 0 5
TN BT PR SRR Y (A) MANS 4 - b5 5y (B)
H/D 5 55~ BEAS 53 (C) M5 55 ~ RS 53 (D) B/D5 43 ~ b5 5
Sol)ig—AL[FIER S5 45 > BEAPPEIRL AN S 55 » PO -

FEJI= - MEHATER

B NI EERME S - bR TS SHES R EH I TR 0] SRS
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FAEEE (PR5-) > SERIEFE | BEEE TS 2 A& | (PR5-) FRIRHY
PR {E <PR5 LI'N (PR1~PR4) - DI'F& PR EMNEEAZ

(100R -50)
PR=100-+—

(PR : FI5954%, R: &%, N : 448 )

— ~ B4z (percentile points » Pp) : & AR RAE ERS  AT(5A FE 4Ry
/s > HoBEZEZ/ DINESR - JRE] - 5 FYE RS EE RS — B (8 4k
HRRaE % DHVER - T BIEZ RS DA T LUER o A ARG T8
& 250 77 (E 2B AN — B (B4R s 93 54k > AIIE PR=93; [~ »
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b - &ERPEAYE 7 F450E 98 » [ SRV H 77 F40E 89 » BRI ARYHE R 2
M=% /D442
Sol) 800 A7k 100 %73 » H—F 3 H 8 A >
[l : [5a8 8X98 =784 A - HEAE 9~16 4N »
PR[ES : f5ith 8%89=712 A > HESA1T 81~88 &4[A »
AH7AZ 88—9=T79 %

e
2007 AFHEE— 4 B TR WIS 8 B A 20 » SHEIE T IR -
(1) EETIE SR 87  HEFERIHE AR E 42, 2
(2) EEEZHTHEARS 2004 4  HIALATE 5540250 2
(3) BT BEIAT R 30 B4Rl BITRE LR SR T 408 A 2
(7]
Sol)(1) 80000+100=800 > 800x87 =69600 > 80000 — 69600 —800=9600 > 9600 +
800=10400 > HE£41F 9601 ~10400 > [H]
(2) % x10096 =97.5% = F57464% 97
(3) 80000+100=800 - 800x30=24000=> % | 24000 A

[+ @B 4R E ]

(D) LI TSIEAELT R - 445320057 - PR=68 » FH LRt S IRAE S
B3 EI4Er2105) > PR=a > HlarfE2—(E{ETE ? (A) 58 (B) 66

(C) 67 (D) 70
Sol) 200 43 » PR=68 ; 210 43 >200 43 » PR>68 -

(A) 2[PESNEEEER ARG > 4857 260 77 - PR=94 > 2188 A%A 30000
N BE TR A E %/ N ZFEWE 2 (A) 28499~28200 (B ) 28500
~28200 (C) 28501~28200 (D) 28499~ 28201 -

Sol) 54430000 +100=300 A
PR94 = 30000 x 0.94=28200 A ([5#)
28200+300-1=28499 A
NE7117428499 : 282002 [

(B) 3A£—THA 400 ASNNAVEEREE SR > BRIENTE 7 F80E 90 > AL
HERT - WP R E R AAIE? (A) 39 (B) 40 (C)41(D)42-

Sol) 400% (1—90% ) =40 - #HIHEAAE 37~40 £ -
(D) AFE—I5H75 500 AZIAvEssidssh - THITH7FS0E 89 AIEfLEAT
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HEL 2% 20E 2 (A) 49~55 (B) 50~55 (C) 51~56 (D) 51~
55 o

Sol)500%899% =445 » {HIHEZAE 51~55 44 o

(D) 5.5k ING BIFEHEmE » /INEIHERES 75 &4 » A E o FE0E
%/bIE? (A) 89 (B)90 (C)91 (D) 92+

Sol)1000 —75=925 > 925+10=92......5

REJIVY : PERELRRER

-« s (probability ) : Z5—JestERTAE I n LS - FAgFEAL L AN
STEES EU—@%%%%%EWE%S%% :

(—) =& (trial)
B —HCEMITE (AIE) AIRERS » & IR R S > AEAE S
EE—REME (QIE) R o SR —~o B SHEEER -
(=) Z{F (event)
fEg—tEaerh AR aER > oy [ 4a R 1 HvsH & REir -
( =) EE{F#2% (event probability )
fE—sllgh > TJRESAMNGEREA midE > T —PRAESRIESHEEST -

BRI EEIE n HIIREER  IRE B = -

(I9) fhikhE
RhIRELE— TR ERAY TR - A LURF A RE S AR RVEE R — I 5 fER%
PRat BRI -
Bl = S PR IERE R 2 > R IS e N BRI Ry T 2 Aefi{R [
HYEAEL N E AT

A

%ﬁ%{ .

(7)) BRI = REARRE
1M

(1) #n FEEcT=in K > /5 6" FEEAR -
(2) #8 2 a1 (SRR ] AR M RATR

megefn | 2 | 3| 4| 5|6 | 7|8 | 9 |10 11| 12

o | Lot 234565 ]als2]1

6° 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36
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2. EHEHE T
(1) & n s n 20 H 2" JEIFH -
(2) =R AR SRR AENRERA T RATR -

| ZIE —IFE—K —IFE—K =K
2 | 1.1 3 3 1
e 2° 8 8 8 8
3IHBRE ¢
(LD F—ELSF - SEAE4Ekn 8 Ak m B> FREE—8k - Q& -
AIE THIER
n m

HUHIATLERAT%AS p = U EERAER p=—" -
n+m n+m

(2) A A~ BRELET > ALEALER N BEkm > B LA IIKT
B BB s B ESEECE IR IR ] > A NYIMETE

s BT B SA=F23 A4.BH A HBA4L
pese | p = n__r o= m_ s o= n_ s o= m_r
n+m r+s n+m r+s n+m r+s n+m r+s

s [RERIIEMEEIE - DLEREFR BRI ARIRE - AR AE A 1 A ST | ]

— -~ g (sampling) @ HhEEE By T BRI AT ~ W)V RF I —RE L > A
SREESHE (S RET RS RERFAV4ER > RIIL > MR A AR » 1 B AhEY
HIREA T VEE A RN > SRS ER R (IR -

(—) EEE¥ (population)
FIERMPTERE SIS EEE - FlA « S HERMIEFEESRE T2
EEN S > A [FREF2REE] SRS -
(=) B4 (sample)
HisEEERE TG LR EA BT G ESHE - fl - K (—) R
DGR [ R e EEE RS e E R ] -
(=) REEEMEMETE BRBCE)
SECYIRERL _ M R EC YR
(SRS R AEEY

pian - G tResRFAREEE T8 SRERME TBREIAME 2/ E
HIEERTERUE - Sebstdde —E BER B EE R L IECST > HIER R
B & — BRI R (EHDRAEEREET ) > HEEEtenl—cBER R
HEEE - AR USCE R R A R R Sy e
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[Hi—]
ARl —
B AREEK > BRES RSB 1~ 2~ LF] 20 5% 0 AFEEL—EK 0 FEEIE T FIRRE
(1 )HFI5E 2 3 VB ERIIES R ferE 2
(2)HhE5RE 2 E > H =10 AR R faTug 2
Sol)
(1) 3Af2EE :3-6~9-12-15-18 (6 1) -
6 3
P=2 10
(2) SEGEEsE =10 0ErE 111317~ 19 (L4 (E) -
4 1

20 5

AN

S

i ERECLER - SRR DA E T CTED ~ 1689 - EE = AN H— SR
 E ST ~ (6P ~ SRERIE 0 SRR PRI RIRER R ?

Sol)

Ffralsehl EU@THBTH&EPE’JT%E%Z%% °

CTAITES © eI R 2 x = -

. . L2 1 1
OTERE S Btk - TSR BRI R S x5 x1=

BRI = AR A -

[ —]
G 1
FIF LA A TER T BB (F— e RO REE0 X + ax+ 2 = 0 hixiyfh#a
HIE » SR EEER A TERT—R » (BT AR %D ?
Sol)
EERL ARG HRZED>0
D=b*-4ac=2a’-4(1)(2)=a*-8>0
a=34,5,6 (a<6)

bt_2
6 3
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SR

B —IC ZRITFEE X® +ax+b=0 ({4 %L a A1 b & HHERE FAVELECR T 5 — XS

a - #E TG b SBRETRENAEEEMR (ER) AR e ?

Sol)

REEHEER (ER) AARI=( D=0

D=2a’-4b=0 = a’=4b

EIPSEUAYSTER

Ha=20%b=1

Ha=4Fb=4

Ha=60,b=9(F%)
1
6

11 1 2 1
4322 — —w — 4 — - - _ =
P = 55766 36 18
(€LiED
=

FEEEERIMFE NS SEHEBRER AT R 2 DR i AEA
LEHYRs CR/NELRZZRAHIE ) 200 58 - SRR - BERTUIL—IE > KA 5
SRALEARR > 10 SRR SR - SRR AE T REIE 2/ K ZRE 7

Sol)
BT AR X R
200 = > = 3000 =5x+1000 = x = 400('5‘%)
X+200 10+5
G =

BB R IR B EE LTI - 75 300 S5 A S - A 100 TRk - &
FHBR R 15 5 » I 30 EA S HE - S5 RIS/ DIE 2 Kl
5%/ D TR SAERE 2
Sol) 1555 3:7515%x100 = 150058

RIS = p = % —0.02=2%

A Ehd I HRREL = 300100 % 2% = 6004

[+ RIRaRE ]

(D) L MYNREE R B A AlaE 2 (A)ECRET R (B ) SR
H HIU R ( C ) i el 388 NAY ERTE SR (D ) A B A Ay BB . -

(B) 25—tz R 47T 900 4 - BAEAA 40 58 > SAEA TR & = FARATR
BIE > FTPAH G R > 4535 5 ARG - AT EAvEE R T > 528
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1 15 3 13
;‘/UDEE\£><M‘D? —_ o
ARG Ry (] (A)16 (B)16 (C)16 (D)16

) 75 15
ZE4t — ’ ﬁZ}(Ej_:_:—

(A) 3.t 7 —2LE H M i 20 (RS BE ERCoRi A - €6 —ECiiy
[Et& - e T PRI 50 iR > Hirpbog 4 M s BaEcst > Al
FEIAZORE T (A) 250 fFR(B) 300 {7&(C) 200 7&(D) 350 f5% -

SONFEATA X il » 2> = o » 1000=4x > x=250

(C) AP —FI—RICRIES L > BT EEHETOREZ /DL > e s
100 7 » RFEZLAL - POl FERAVABEOR F > AR E SR TN LARRFE -
ZEAR AR IE R TP AR 100 7 - S5FR L 10 24T -
SERTEHCRRLIE S/ DR 2 (A) 600 (B) 800 (C) 1000 (D) 1200 -

. 1 1
SOl x Kk - % _ —00 — X = 10004

(C) 5. 20 EFLTAREIA —HE L 4REE T > 98— T 1% > BEMI—iT > JE
H 62 B 4RES - 2 BALARES > AR C4RERLIE R EIE ?  (A)500 4
(B) 600 H(C) 620 §&8(D) 520 & -

Sol)27g x i » 2 =92, x—620
20 X

[EA8 ]
(D) 1.5 AN ER H S H1500007T » HAKEEH Z H50007T » LABAEITREZE
oo HIEBLL AT A NERTE 2 (A)45° (B)31.5° (C)50° (D)36°

5000 1
Sol)360°x50000 =360°x10 =36°

(A) 2. EHATIIGE SLESEE N A sy e TR B E iR e o SOE &P S R Z Ri

= ‘ ks o 1 1 1
(TR 60° - SRASCER SHERENZ L ? (M) (B)s (©)y

1
(D)3
60 1
Sol) 1360 =6

(C) 3FFREHT AL N —FRFBE ~ —FRLE - ZFRFE - —
EERE - SRR - SRR R e B E I E - 15 =R
A SV IBL O Fed5° > 75 =4 H300 A » HiZc e atm %0
A ?(A)1350 A (B)2000 A (C)2400 A (D)4500 A
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300 45 300 1
Sogx A x A Al x =360 * x =8 ..x=2400
(D) 4. BREERy NMEHEF 128 H W IBIZ s A - RITH S1He g 2 (AUA
REHESH T (B)EEFFHUL A R240000T  (C)REAFFH T H Fy
200007 (D)A 3 H W tHIEA %

e 32
{%30
138 |
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